Игры для детей и их родителей

«Научим детей быть здоровыми!»

Игра: «Где живут витамины?»

Цель: расширение знаний детей о пользе витаминов, их разнообразии и продуктах (овощах, фруктах), в которых они содержатся; развитие осознанно бережного отношения детей к своему здоровью.

Описание: играют пары (ребенок-родитель): по сигналу педагога 3 пары играющих выбирают картинки с продуктами, в которых содержится витамин из их домика (А, В. или С), «заселяют» из в схематичные изображения домиков (с витамином-буквой на крыше)

Игра: «Алфавит телодвижений»

Цель: развитие двигательной активности и координации движений дошкольников, умения ориентироваться в пространстве от себя, закрепление знаний и цифрах и буквах.

Описание: педагог показывает детям карточку с изображением буквы или цифры. Дети «показывают» эту букву или цифру телодвижением (статичная поза). Родители угадывают, какую букву или цифру показывают дети.

Игра: «Причина-следствие»

Цель: развитие логического мышления дошкольников, умения устанавливать простые причинно-следственные связи в ситуациях, касающихся здоровья и безопасности, выражать это в речи. 

Описание: педагог показывает детям или родителям сюжетную картинку (ситуации с детьми) и предлагает ответить на вопрос: «Почему это произошло?» (причина) или «Что будет после этого?» (следствие). Например, причина – «Мальчик лежит больной в постели», следствие – «Ребенок играет с острыми предметами».

Игра «Чья дорожка длиннее?»

Цель: развитие двигательной активности и координационных способностей дошкольников, профилактика плоскостопия.

Описание игры: играют 2 команды детей. По сигналу педагога дети захватывают пальцами ноги рассыпанные на полу карандаши или палочки (по 1) и возле ориентира выкладывают из них одну дорожку. Побеждает команда, выстроившая самую длинную и ровную дорожку.
